

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

*(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки
впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на
довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)*

*(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля
планованої діяльності (автоматично генерується
програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії зазначається
суб'єктом господарювання)*

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ДМК «ДНІПРОМЛИН», код ЄДРПОУ – 43846603

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 3/5, на 4 поверху, кімната №407, за планом 4 поверху кімната №12.

Фактична адреса: 49038, м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 10/14.

Телефон: 056-720-98-92, e-mail: dmk.dnipromlyn@gmail.com

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика

Планована діяльність полягає у технічному переоснащенні виробничих потужностей ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛИН» з доведенням випуску продукції до 800,0 т/добу або 214,4 тис. т/рік, з урахуванням 268 робочих днів на рік. Зазначена продуктивність підприємства забезпечується за рахунок часткової заміни застарілого обладнання в існуючих приміщеннях підприємства на більш сучасне.

Технічна альтернатива 1.

Заміна частини існуючих виробничих секцій на сучасні млинові комплекси

Технічна альтернатива 2.

Встановлення нових виробничих секцій без заміни застарілої аспіраційної системи на сучасну

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

49038, м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 10/14, на території ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛИН»

Територіальна альтернатива 1.

Здійснення діяльності планується на території та в межах існуючої земельної ділянки ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛИН» відповідно до договору оренди землі від 19.06.2007 (кадастровий номер земельної ділянки: 1210100000:06:052:0006, площа – 5,4998 га, дата державної реєстрації земельної ділянки 05.07.2007 р. за № 040710400285).

Територіальна альтернатива 2.

Планована діяльність передбачається на території діючого підприємства відповідно до існуючого договору оренди земельної ділянки, тому територіальна альтернатива 2 не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

При реалізації планованої діяльності забезпечується збільшення виробництва борошна, при цьому зменшаться викиди в атмосферне повітря, крім того, за рахунок збільшення виробництва буде додаткове поповнення місцевого бюджету, що матиме позитивний вплив на соціальне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛИН» є підприємством, що спеціалізується на виробництві продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, основною діяльністю підприємства є переробка зерна та виробництво борошна. Виробничі потужності підприємства знаходяться у м. Дніпро. Режим роботи підприємства: цілодобово у 2 зміни 268 днів/рік.

Планованою діяльністю передбачається технічне переоснащення виробничих потужностей ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛИН» в частині часткової заміни існуючого обладнання на нові млинові комплекси.

Млиновий комплекс призначений для сортового помелу пшениці на підприємствах борошномельної промисловості з загальним виходом

продукції – 76-78 %. Млин складається з 2 основних складників: приймально-зерноочищувального та розмельного відділень, що технологічно пов'язані між собою. Технологічний процес у млиновому комплексі складається з:

1. Приймально-зерноочищувального відділення, у якому зерно проходить підготовку до помелу: зважується, очищується від домішок та оболонки, зволожується, знов очищується та підсушується;

2. Розмельного відділення, у якому здійснюється поступовий розмел зерна, сортування його проміжних фракцій та отримання продукції: сортового борошна, манної крупи та висівок. Транспортування продуктів розмелу в розмельному відділенні здійснюється пневматичним способом. Для зважування зерна, борошна, висівок та подібних продуктів наявні ваги для обліку виходу продукції.

Після розділення готової продукції здійснюється її фасування та реалізація споживачам, або реалізація безтарним способом.

Управління електродвигунами машин дистанційне та централізоване, здійснюється пультами управління (шафа, всередині якої змонтований розподільчий пристрій та пускова апаратура).

На теперішній час на підприємстві наявні 2 окремі виробничі секції, планованою діяльністю передбачено встановлення одного загального зерноочисного комплексу потужністю 1000,0 т/добу та встановлення двох сучасних розмельних комплексів замість однієї старої секції. Друга існуюча секція потужністю 160,0 т/добу буде використовуватись до моменту виходу нових млинових комплексів на максимальну потужність. Потужність нових млинових комплексів складає 300,0-320,0 т/добу продукції по кожному комплексу. Отже, в результаті провадження планованої діяльності передбачається збільшити потужність виробництва до 800,0 т/добу. Крім того, планована діяльність передбачає:

- встановлення двох додаткових ліній фасування;
- оновлення пожежної сигналізації, відеоспостереження та електричних мереж;
- можливість внесення у продукцію мінеральних добавок та вітамінів.

В результаті планованої діяльності та переходу на автоматичний режим керування обладнанням, потреба в трудових ресурсах зменшиться з 56 до 22 робочих місць. Крім того, споживання електроенергії також знизиться у 2 рази.

Площа території заводу складає 5,4998 га. Під виробничі та будівлі господарсько-допоміжного призначення зайнято 38,0 тис. м². Планована діяльність передбачена у межах існуючих приміщень, без їх перебудування та перепрофілювання.

Водопостачання та водовідведення ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛІН» здійснюється на підставі договору про надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення з КП «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради №15794 від 28.12.2020, в обсязі 11767,0 м³/міс. відповідно.

Електропостачання ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛІН» здійснюється на підставі договору про постачання електричної енергії з ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» № 42131 від 02.12.2020.

Газопостачання ТОВ «ДМК «ДНІПРОМЛІН» здійснюється на підставі договору з ТОВ «НОВІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПРОЕКТИ» № 36/ПГС-2022 від 17.02.2022.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1

- по забрудненню атмосферного повітря – значення гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів, дотримання нормативів ГДВ;

- по шумовому впливу – допустимі рівні шуму;

- запобігання забрудненню поверхневих та підземних вод стоками;

- по поводженню з відходами – тимчасове розміщення відходів в спеціально відведених місцях, передача, згідно укладеним договорам, організаціям, які мають відповідну ліцензію;

- дотримання санітарно-захисної зони підприємства;

- вплив на ґрунти може мати локальний характер.

щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 аналогічна альтернативі 1, окрім збільшення викидів в результаті встановлення нового обладнання без газоочисного устаткування

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання рівня шуму та вібрації на межі житлової забудови

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається – див. п. 3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Інженерно-геодезичні вишукування, інженерно-геологічні вишукування, обстеження споруд, топогеодезичні вишукування.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1, окрім додаткових заходів контролю викидів та стану атмосферного повітря на межі СЗЗ та житлової забудови

щодо територіальної альтернативи 1

Озеленення території та здійснення благоустрою.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається – див. п.3

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Клімат, мікроклімат – планована діяльність не призведе до змін клімату та мікроклімату

Атмосферне повітря – планована діяльність буде супроводжуватися викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що не перевищують нормативів ГДВ. Максимальні приземні концентрації по усім забруднюючим речовинам не перевищать ГДК атмосферного повітря населених місць на межі СЗЗ.

Водне середовище – вплив локальний та у нормативних межах. Водопостачання та водовідведення – згідно укладених договорів. Дотримання вимог щодо попередження забруднення підземних вод.

Ґрунти – не очікується, або має локальний характер.

Рослинний та тваринний світ – не очікується.

В районі розміщення планованої діяльності відсутні пам'ятки архітектури, історії, культури, зони рекреації та об'єкти природно-заповідного фонду.

Геологічне середовище – вплив відсутній.

щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 аналогічна альтернативі 1, окрім збільшення викидів в результаті встановлення нового обладнання без газоочисного устаткування

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання рівня шуму та вібрації на межі житлової забудови

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається – див. п.3

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

Об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, абз.1 п.8, ч. 3, ст.3 та п.14, ч. 3, ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля – відсутні

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде документ дозвільного характеру, а саме Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та інші документи дозвільного характеру у сфері охорони довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається

Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації

м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69, тел. 096 512 94 24,

e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)